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НЕФРОЛОГІЧНІ НАУКОВІ ФОРУМИ  

 

УДК 614.258:061.3(477) 

ХIV КОНГРЕС СВІТОВОЇ ФЕДЕРАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ 

ЛІКАРСЬКИХ ТОВАРИСТВ 
 

        Ключові слова: конгрес, Світова федерація, лікарські товари-

ства, самоврядування. 
 

         З 4 по 6 жовтня 2012 р. у м. Донецьку за сприяння Всеукра-

їнського Лікарського Товариства (ВУЛТ), Донецької крайової ор-

ганізації ВУЛТ, Київського Лікарського Товариства, Міністерства 

охорони здоров’я України та підтримки Донецького обласного 

клінічного територіального медичного об’єднання, генеральним 

директором якого є народний депутат України Тетяна Бахтеєва, на 

базі Донецького Національного медичного університету імені Ма-

ксима Горького відбувся ХIV Конгрес Світової Федерації Україн-

ських Лікарських Товариств (СФУЛТ). 

       Урочисте засідання Конгресу пройшло в актовій залі Донець-

кого національного медичного університету. З привітанням до 

присутніх звернувся проректор з наукової роботи Донецького На-

ціонального медичного університету імені Максима Горького 

проф. Ігор Зінкович. З програмною доповіддю «Нова доба 

лікарського самоврядування в Україні» виступив президент  

ВУЛТу Олег Мусій (м. Київ, Україна). Перші два пленарних засі-

дання були присвячені розгляду питань організації і управління 

системою охорони здоров’я в Україні та світі, реформуванню сис-

теми охорони здоров’я в Україні, деяким проблемним аспектам 

профілактичної медицини, сімейної медицини, лікарського само-

врядування. З доповіддю «Справжнє лікарське самоврядування як 

запорука і передумова успішного реформування охорони здоров’я 

в Україні» виступив віце-президент ВУЛТу Станіслав Нечаїв (м. 

Київ, Україна). Розглянуті питання роботи та міжнародної спів-
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праці Українського лікарського товариства Німеччини (голова – 

Андрій Батрух, м.Євер), зокрема, про законодавче забезпечення 

моделі охорони здоров'я, орієнтованої на задоволення потреб на-

селення у якісній медичній допомозі повідомив Д.-А. Резніков (м. 

Берлін, Німеччина, Євразійська медична академія, Німецьке Лі-

карське Товариство). До головування на секційному засіданні з 

проблем внутрішньої медицини був запрошений професор Націо-

нального медичного університету імені О.О. Богомольця Тарас 

Никула.  

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мал.1. Проф. Т.Д. Никула (другий ліворуч), д.м.н. М.І. Борисенко 

(крайній праворуч) у президії нефрологічній секції Конгресу. 
 

   Відбулася телеконференція „Телемедицина, електронні зу-

стрічі лікарів – досвід, перспективи розвитку” (модератори – Рок-

солана Горбова, хірург Центру мамології віськового медичного 

центру імені Вольтера Ріда, м. Бетезда, Меріленд, США та Антон 

Владзимирський, професор кафедри організації вищої освіти, 

управління охороною здоров’я та епідеміології Донецького Наці-

онального медичного університету імені Максима Горького), ус-
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пішно функціонувала виставка провідних українських та закор-

донних фірм “Медицина. Ліки”.  Відбулося організаційне засідан-

ня Правління та Крайових представників СФУЛТ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мал. 2. Проф. Т.Д. Никула (лі-

воруч), віце-президент ВУЛТ 

С.С. Нечай, проф. В.О. Мойсе-

єнко на фармакологічній ви-

ставці, що проводилася в рам-

ках конгресу. 

 

         Тези доповідей з програмних питань опубліковані в Матері-

алах ХІV Конґресу СФУЛТ та мають рівень міжнародних публі-

кацій. До роздумів про доцільність лікарського самоврядування, а 

також до відкритої дискусії спонукає стаття Андрія Базилевича 

«Лікарське самоврядування в Україні – міф чи реальність?» 

(м.Львів, Україна, Українське лікарське товариство у Львові, 

ЛРІДУ НАДУ при Президентові України). 

На нефрологічній секції розглянуті доповіді «Характерис-

тика окиснювальної модифікації білків в клітинах слизової обо-

лонки шлунка у хворих на хронічну хворобу нирок з ерозивно-

виразковими ураженнями шлунка" (Зуб Л.О., Вівсянник В.В., 

Калугін В.О., Ілюшина А.А. - Чернівці), "Діагностика та корек-

ція психоневрологічних розладів у хворих на хронічну хворобу 

нирок з артеріальною гіпертензією та остеохондрозом хребта" 
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(Никула Т.Д., Трунова С.В. - Київ), , «Коморбідність в клініці 

внутрішніх хвороб" (Никула Т.Д., Мойсеєнко В.О. - Київ), 

«Структура хронічної хвороби нирок у хворих на ревматоїдний 

артрит» (Кулачек В.Т., Зуб Л.О., Бойко Л.Д., Безрук Т.О. - Чер-

нівці) та ін. 

На жаль, цього разу на Конгресі було обмаль керівних осіб 

держави, від котрих напряму залежить прийняття низки важливих 

рішень щодо впровадження лікарського самоврядування, укла-

дання угод про співробітництво, впровадження нових технологій 

в закладах охорони здоров’я. 

Проф. Т.Д. Никула,  проф. В.О. Мойсеєнко (Київ) 

 

РЕЗЮМЕ 

ХIV КОНГРЕСС ВСЕМИРНОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

УКРАИНСКИХ ВРАЧЕБНЫХ ОБЩЕСТВ 

Никула Т.Д.,  Мойсеєнко В.О. (Київ) 
 

         4-6 октября 2012г. в г. Донецке состоялся ХIV Конгресс 

Всемирной Федерации Украинских Врачебных Обществ. Рассмо-

трены вопросы организации и управления системой здравоохра-

нения в Украине и мире, реформирование системы здравоохране-

ния в Украине, проблемные аспекты профилактической медици-

ны, семейной медицины, врачебного самоуправления.    

         Ключевые слова: конгресс, Всемирная федерация, врачи, 

общество, самоуправление. 

SUMMARY 

THE ХІV CONGRESS OF WORLD FEDERATION OF 

UKRAINIAN MEDICAL ASSOCIATIONS 

Nykula T.D., Moyseyenko V.O. (Kyiv) 
 

 There was reported about the ХIV Congress of World  Federation  

of  Ukrainian  Medical  Associations which take place in Donetsk at 
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October 4-6, 2012. Scientific Congress programme, social and tours 

programme were annotated. Questions of organization and 

management of the health system in Ukraine and in the world, 

reforming the health care system in Ukraine, the problematic aspects of 

preventive medicine, family medicine, medical authorities were 

discussed. 

        Key words: Congress, World Federation, doctors, society, 

government. 

 

УДК 616.61:061.3(477) 

ЗУПИНИМО ГОСТРЕ УРАЖЕННЯ НИРОК! 

(До Всесвітнього Дня нирки) 
 

          Резюме: 14 березня 2013 року в м. Києві під гаслом «Зупи-

нимо гостре пошкодження нирок!» відбулася науково-практична 

конференція «Попередження, діагностика, лікування і 

профілактика гострого пошкодження нирок», приурочена до 

Всесвітнього Дня нирки. На конференції  представлені доповіді 

про епідеміологію гострого пошкодження  нирок  в Україні, 

класифікацію, фактори ризику та попередження, питання 

діагностики та лікування гострого пієлонефриту у дітей, ведення 

хворих з анемією. 

          Ключові слова: Всесвітній День нирки, гостре пошкодження 

нирок, лікування, профілактика. 
 

Під егідою ДУ «Інститут нефрології НАМН України», 

Української Асоціації нефрологів, Національного ниркового фон-

ду Україна приєдналася до Світової глобальної ініціативи в 

структурі щорічного міжнародного проекту „World Kidney Day”.  

14 березня 2013 року в конференц-залі дитячої клінічної 

лікарні № 7 м. Києва під гаслом «Зупинимо гостре пошкодження 

нирок!» відбулася науково-практична конференція «Попереджен-

ня, діагностика, лікування і профілактика гострого пошкодження 

нирок». В урочистому відкритті конференції взяли участь прези-



НЕФРОЛОГІЧНІ НАУКОВІ ФОРУМИ 

 139 

дент Української асоціації нефрологів професор І.В. Багдасарова, 

завідувач відділу еферентних технологій ДУ «Інститут нефрології 

АМН України» д.м.н. І.О. Дудар, член Всеукраїнського 

лікарського товариства професор Національного медичного 

університету імені О.О. Богомольця В.О. Мойсеєнко, д.м.н., про-

фесор В.Є. Дріянська. 

На першому пленарному засіданні під головуванням проф. 

І.В. Багдасарової та д.м.н. І.О. Дудар заслухані доповіді про 

епідеміологію гострого пошкодження  нирок  в Україні, 

класифікацію, фактори ризику та попередження, питання 

діагностики та лікування гострого пієлонефриту у дітей, ведення 

хворих з анемією. Увагу присутніх привернула доповідь про  

структуру, оснащення та основні завдання відділень інтенсивної 

терапії. Впродовж двох днів учасники мали змогу прослухати 

цікаві доповіді, обмінятися набутим досвідом. 

На другому пленарному засіданні під головуванням проф. 

Б.С. Шеймана, К.М. Законя, Л.А. Харченка були заслухані 

доповіді про діалізну нирково-замісну терапію у пацієнтів з гос-

трим пошкодженням нирок, зокрема, у дітей, особливості прове-

дення перитонеального діалізу, тактику ведення пацієнтів з гос-

трим кардіо-ренальним синдромом. Значне зацікавлення виклика-

ла  доповідь завідувача септичним центром міської клінічної 

лікарні № 3 к.м.н. Л.А. Харченка «Сепсис як причина гострого 

пошкодження нирок, раціональна антибіотикотерапія». Всі 

доповіді викликали жваве обговорення. 

До проведення Всесвітнього Дня нирки приєдналися вчені 

Національної медичної академії післядипломної освіти: з 

доповідями виступили д.м.н., професор, завідувач кафедри 

нефрології та нирковозамісної терапії НМАПО імені П.Л. Шупика 

Д.Д. Іванов, к.м.н. С.В. Кушніренко. 

 Гостре пошкодження нирок є міждисциплінарною пробле-

мою. Про що засвідчили виступи чл.-кор. НАМН України, д.м.н., 

проф. О.М. Пархоменка – «Гострий коронарний синдром і 
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хронічна ниркова недостатність» та д.м.н., професора, наукового 

керівника відділу гіпертонічної хвороби ННЦ «Інститут 

кардіології імені академіка М.Д. Стражеска» Є.П. Свіщенко 

«Вплив антигіпертензивної терапії на функцію нирок у хворих на 

цукровий діабет». В обговоренні даної проблеми взяли участь 

лікарі-урологи, терапевти, педіатри. 

Актуальним було підняття питання  застосування контраст-

них речовин з діагностичною метою та можливість індукції гос-

трого пошкодження нирок, необхідність використання  

ізоосмолярних контрастних речовин у хворих з мультифокальним 

атеросклерозом та участь відділення інтервенційної радіології 

Національного інституту хірургії та трансплантології ім. О.О. 

Шалімова НАМН України. 

Принагідно, що до заходів з нагоди Всесвітнього Дня нирки 

долучилися провідні науковці та студенти Національного медич-

ного університету імені О.О. Богомольця. Під керівництвом 

д.м.н., професора, завідувача кафедри пропедевтики внутрішньої 

медицини № 2 Т.Д. Никули силами співробітників кафедри про-

ведена науково-практична конференція студентів і молодих вче-

них, присвячена Всесвітньому Дню нирки. Заслухано 6 доповідей  

про основні симптоми і синдроми захворювання нирок, сучасні 

підходи до діагностики гломерулонефриту та пієлонефриту. Сту-

денти В Купрій, В. Бунякін  та інші взяли активну участь в 

дискусії щодо лікування дистального та проксимального ацидозу 

та діагностики синдрому де Тоні-Дебре-Фанконі. 

Таким чином, проведення заходів такого рівня поглиблює 

наші знання та уявлення про гостре пошкодження нирок  та  

сприяє своєчасній діагностиці та профілактиці виникнення цих 

ушкоджень.  

Професор В.О. Мойсеєнко, доц. І.В. Красюк 

 

РЕЗЮМЕ 

ОСТАНОВИМ ОСТРОЕ ПОВРЕЖДЕНИЕ ПОЧЕК! 
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(К Всемирному Дню почки) 

Мойсеенко В.А., Красюк И.В. 

(Киев) 

14 марта 2013г. в Киеве под лозунгом «Остановим острое 

повреждение почек!» состоялась научно-практическая конферен-

ция «Предупреждение, диагностика, лечение и профилактика ост-

рого повреждения почек», приуроченная ко Всемирному Дню 

почки. На конференции представлены доклады об эпидемиологии 

острого повреждения почек в Украине, классификация, факторы 

риска и предупреждения, вопросы диагностики и лечения острого 

пиелонефрита у детей, ведение больных с анемией.  

Ключевые слова: Всемирный День почки, острое поврежде-

ние почек, лечение, профилактика. 

SUMMARY 

STOP ACUTE KIDNEY INJURY! 

 (TO THE WORLD KІDNEY DAY) 

Moyseyenko V.O., Krasiuk I.V. 

(Kyiv) 

March 14, 2013, to the World Day of kidney, in Kiev was held a 

scientific-practical conference “Prevention, diagnosis, treatment and 

prevention of acute kidney injury”. The conference discussed the epi-

demiology of acute kidney injury in Ukraine, classification, risk factors 

and prevention, diagnosis and treatment of acute pyelonephritis in 

children, management of patients with anemia.  

Key words: World Kidney Day, acute kidney injury, treatment, 

prevention. 

 

 

УДК 616.61:061.3(477) 

НИРКИ В МІЖДИСЦИПЛІНАРНОМУ АСПЕКТІ 

(за матеріалами Міжнародних медичних форумів 



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НЕФРОЛОГІЇ 

 142 

«Інновації в медицині – здоров’я нації», 

25-27 вересня 2012 р., 16-19 квітня 2013 р., м. Київ) 

Резюме. За останній рік в м. Києві відбулися два 

Міжнародних медичних форуми «Інновації в медицині – здоров’я 

нації», серед численних секцій котрих активно працювала секція 

«нефрологія», де були розглянуті питання діагностики та 

лікування поширених і соціально значущих хвороб нирок та 

сечовивідних шляхів. У рамках останнього форуму відбулися 

Вікторівські читання, які засвідчили важливість врахування 

безпечності лікарських засобів при раціональній терапії хвороб 

нирок. 

Ключові слова: Міжнародний медичний форум, нефрологія, 

Вікторівські читання, фармакотерапія.  
 

25-27 вересня 2012р. в м. Києві на базі Виставкового центру 

Київ ЕкспоПлаза за підтримки Кабінету Міністрів України, 

Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров’я, 

Міністерства Охорони здоров’я України відбувся Міжнародний 

медичний форум «Інновації в медицині – здоров’я нації», 

організатором якого виступила Національна академія медичних 

наук України, а серед співорганізаторів – Національний медичний 

університет імені О.О. Богомольця. З програмними доповідями 

виступили провідні вчені-нефрологи професор Л.А. Пиріг та про-

фесор О.І. Дядик (мал. 1).  

У рамках форуму 26 вересня 2012 р. відбулася науково-

практична конференція «Нирки в міждисциплінарному аспекті –

дайджест 2012» та круглий стіл «Питання діагностики та лікуван-

ня поширених і соціально значущих хвороб нирок та сечовивід-

них шляхів з метою покращення здоров’я населення України». 

16-19 квітня 2013р. там же відбувся IV Міжнародний медичний фо-

рум, у роботі якого взяли участь 18 країн, 380 компаній, 14 000 

спеціалістів, відбулося 60 науково-практичних заходів. Під егідою 

АМО   України,   громадської    організації   «Українська   асоціація  
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Мал.1. Головує проф. О.І. Дядик (Донецьк), доповідає               

академік НАМНУ, проф. Л.А. Пиріг (Київ). 
 

медичної освіти» за ініціативи зареєстрованої торгової марки «Ви-

давничий дім «Заславський» відбулися Вікторівські читання «Без-

печність лікарських засобів і раціональна фармакотерапія», присвя-

чені пам’яті Вченого, Педагога і Людини, професора О.П. Вікторо-

ва.  

Учасники читань ознайомилися з чудовими фотографіями-

миттєвостями наукового та суспільного життя проф. О.П. 

Вікторова, представлених з особистого архіву  О.Ю. Заславського.  

У рамках форуму працювала секція «Сучасна фармакотерапія у 

нефрології». Присутні мали змогу прослухати доповіді проф. Д.Д. 

Іванова «Особливості лікування артеріальної гіпертензії при 

захворюванні нирок», проф. В.О. Мойсеєнко (мал. 2) 

 «Оптимізація антигіпертензивної терапії хронічних асоційо-

ваних захворювань» та лікаря відділення нефрології та гемодіалізу 

Олександрівської клінічної лікарні м. Києва К.В. Томін про корек-

цію нутритивної недостатності в пацієнтів, які отримують нирково-

замісну   терапію.  Професор  Д.Д. Іванов  провів   майстер-клас  за  
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Мал. 2, Виступає проф. В.О. Мойсеєнко (Київ). 
 

оновленими (2013 року) рекомендаціями щодо лікування інфекцій 

сечової системи. Всі присутні отримали мультидисциплінарний 

спеціалізований науково-практичний журнал «Почки. Нирки». 

Вікторівські читання, крім наукової інформативності, мають і 

освітнє значення, оскільки учасники отримали Сертифікати, які 

дають додаткові бали за участь у наукових заходах, необхідні для 

атестації на лікарську категорію.  

Проф. В.О. Мойсеєнко 

 

 

ПОЧКИ В МЕЖДИСЦИПЛИНАРНОМ АСПЕКТЕ 

(по материалам Международных медицинских форумов 

«Инновации в медицине - здоровье нации», 

25-27 сентября 2012г., 16-19 апреля 2013г., г. Киев) 

Мойсеенко В.А. (Киев) 

Резюме. За последний год в Киеве состоялись два Междуна-

родных медицинских форума «Инновации в медицине – здоровье 

нации», среди многочисленных секций которых активно работала 

секция «нефрология», где были рассмотрены вопросы диагности-



НЕФРОЛОГІЧНІ НАУКОВІ ФОРУМИ 

 145 

ки и лечения распространенных и социально значимых болезней 

почек и мочевыводящих путей . В рамках последнего форума со-

стоялись Викторовские чтения, которые показали важность учета 

безопасности лекарственных средств при рациональной терапии 

болезней почек. 

Ключевые слова: Международный медицинский форум, 

нефрология, Викторовские чтения, фармакотерапия. 

 

KIDNEYS IN INTERDISCIPLINARY ASPECTS 

(according to the International Medical Forums 

"Innovation in Medicine - Health of the Nation" 

for September 25-27, 2012, April 16-19, 2013, Kyiv) 

Moyseyenko V.O. (Kyiv) 

Summary. Over the last year in Kiev there were hosted two in-

ternational medical forums "Innovations in Medicine - Health of the 

Nation", among many sections of which was an actively working ses-

sion of "Nephrology", which addressed the issues of diagnosis and 

treatment of common and socially significant diseases of the kidneys 

and urinary tract. Within the last forum was held Viktorovskii reading, 

which showed the importance of drug safety for rational therapy of 

kidney diseases. 

Keywords: International Medical Forum, nephrology, 

Viktorovskii reading, pharmacotherapy. 

 

 

УДК 616.61-07-085:061.3(477) 
 

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ДІАГНОСТИКИ І ЛІКУВАННЯ 

ХВОРОБ НИРОК 

(за матеріалами науково-практичної конференції  

 11-12 жовтня 2012 року, м. Луцьк) 
 

Резюме: 11-12 жовтня 2012 року в м. Луцьку відбулася нау-
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ково-практична конференція «Проблемні питання діагностики і 

лікування хвороб нирок». Присутні ознайомлені з новими реко-

мендаціями KDIGO з лікування хронічного гломерулонефриту, 

розглянуті питання діагностики та лікування артеріальної гіперте-

нзії, анемії, інфекцій сечової системи, порушень обміну у дорос-

лих та дітей. 

          Ключові слова: діагностика, лікування, хвороба нирок, ре-

комендації KDIGO. 

Під егідою ДУ «Інститут нефрології НАМН», Української 

асоціації нефрологів, Національного ниркового фонду, управління 

охорони здоров’я Волинської облдержадміністрації з метою стан-

дартизації надання спеціалізованої допомоги хворим нефрологіч-

ного профілю, підвищення її якості та мінімізації міжрегіональних 

відмінностей у м. Луцьку 11-12 жовтня 2012 року відбулася нау-

ково-практична конференція «Проблемні питання діагностики і 

лікування хвороб нирок». Аудиторія слухачів об’єднала лікарів 

різних спеціальностей: нефрологів, дитячих нефрологів, терапев-

тів, ревматологів, лікарів-загальної практики-сімейної медицини, 

реаніматологів, урологів, трансплантологів та інших спеціалістів. 

На першому пленарному засіданні заслухано 7 доповідей: 

про  проблемні  питання  проведення  перитонеального  діалізу  в 

Україні (д.м.н. Н.М. Степанова), коморбідність патології, що 

ускладнює перебіг хронічної хвороби нирок (проф. Н.М. Ан-

дон’єва) та інші.   Наукова тематика конференції охопила інфекції 

сечової  системи у дорослих і дітей, лікування  гломерулонефриту,  

вірусні  інфекції  у  хворих  на   хронічну  хворобу  нирок, кардіо- 
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Мал. 1. Головує проф. О.І. Дядик (Донецьк), виступає проф. 

І.В. Багдасарова (Київ). 

 

 

ренальний синдром, нирково-замісну терапію у дорослих і дітей. 

Низка доповідей висвітлювала питання диференціальної діагнос-

тики, лікування анемії у хворих на хронічну хворобу нирок (д.м.н. 

І.О. Дудар, к.м.н. К.Р. Законь, В.В. Новаковський). Надзвичайно 

актуальним було обговорення клінічної настанови з кращої меди-

чної практики ведення перитонеального діалізу. 

Неабияку зацікавленість викликала доповідь вченого зі сві-

товим ім’ям проф. О.І. Дядика, який ознайомив присутніх з нови-

ми рекомендаціями KDIGO 2012 з лікування гломерулонефриту. 

Подовження тривалості життя та збереження його якості є 

важливою проблемою сучасної нефрології. Про це засвідчила ува-

га слухачів до нових розробок вчених щодо кардіопротекції у діа-

лізних хворих, зокрема, кардіопротективний гемодіаліз як страте-

гічна мета SPOT-концепції компанії Fresenius та накопичений сві-

товий досвід впровадження ГДФ-онлайн – «золотого стандарту» 

нирково-замісної терапії. 

Плідно працювала секція дитячих нефрологів під керівницт-

вом проф. І.В. Багдасарової. Розглянуті питання рецидивування 

пієлонефриту у дітей, нейрогенного сечового міхура, порушення 

обміну вітаміну D у дітей та інші. 

На конференції панувала атмосфера доброзичливості, пі-

знання нового, незабутні враження залишилися після огляду Лу-

цька, що поєднує настрій європейського середньовіччя і  сучасних 

новобудов. 

Професор В.O. Мойсеєнко, ст. наук. співр. В.Ф. Крот 

 

РЕЗЮМЕ 

ПРОБЛЕМНЫЕ ВОПРОСЫ ДИАГНОСТИКИ И ЛЕЧЕНИЯ 

БОЛЕЗНЕЙ ПОЧЕК 
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(по материалам научно-практической конференции 

 11-12 октября 2012 года, г. Луцк) 

Мойсеенко В.А., Крот В.Ф. (Киев) 

11-12 октября 2012 года в г. Луцке состоялась научно-

практическая конференция «Проблемные вопросы диагностики и 

лечения болезней почек». Присутствующие ознакомлены с новы-

ми рекомендациями KDIGO по лечению хронического гломеру-

лонефрита, рассмотрены вопросы диагностики и лечения артери-

альной гипертензии, анемии, инфекций мочевой системы, нару-

шений обмена у взрослых и детей. 

           Ключевые слова: диагностика, лечение, болезнь почек, ре-

комендации KDIGO. 
 

SUMMARY 

ISSUES FOR DIAGNOSIS AND TREATMENTKIDNEY 

DISEASE 

(based on scientific and practical conference 11-12 October 2012, 

Lutsk) 

Moyseyenko V.O., Krot V.F. (Kyiv) 
 

11-12 October 2012 in Lutsk there was held a scientific confer-

ence "Problems of diagnosis and treatment of kidney disease." The par-

ticipants were familiarized with the new KDIGO guidelines for treat-

ment of chronic glomerulonephritis, issues of diagnosis and treatment 

of hypertension, anemia, urinary tract infections, metabolic disorders in 

adults and children. 

Key words: diagnosis, treatment, kidney disease, recommenda-

tions KDIGO. 

 

 

 

 

 


